
Faginnhold 

Jeg synes at mye av innholdet i enkelte fag er litt mindre viktig i forhold til hva 

vi ikke lærer. Selv om det gir god forståelse på språk med diktanalyse eller øker 

ferdighetene i matte med algebra så hjelper det oss ikke like mye ute i 

arbeidslivet som kunnskap om skatt og økonomi.  

Glemte fag 

Fagene engelsk og KRLE opplever jeg går veldig ut av hverdagen. Disse fagene 

blir gjerne brukt til en ekstra fritime etter mange prøver eller en film for et 

annet fag. Jeg synes dette er noen av de viktige fagene, og vi har ikke like gode 

læringsmuligheter i dem. 

Helsesykepleiere 

Helsesykepleiersituasjonen i de fleste skoler er for dårlig. Det er så mange 

tilfeller hvor elever som sliter med det sosiale eller psykiske ikke har 

muligheten til å få skikkelig hjelp, og at man må “prioritere” hvilke problemer 

som er viktigst. Om en elev kanskje har angst og ikke har noen venner og 

vanskelig på fritiden, så har de kanskje ikke muligheten til å snakke med en 

helsesykepleier fordi det ikke er like alvorlig som en depresjon. 

Nynorskkarakter 

Det er få som liker sidemålskarakter fordi det er vanskelig og, helt ærlig, ikke 

veldig viktig for en person som er god i bokmål. Selvfølgelig er det en god 

ferdighet og jeg synes faget er en viktig del av skolen, men det er urettferdig å 

likestille karakteren med bokmålskarakteren. Vi har ikke i nærheten av like 

mye nynorskfag som vanlig norskfag og man kan være en sekserelev i norsk, 

men slite veldig med nynorsk, for det er som å ta første klasse om igjen og lære 

å skrive på nytt. Det er ikke greit at den karakteren er like viktig som 

skriftspråket vi har 99% av tiden. 

Lekser 

Jeg synes at det er for mye lekser på skolen, spesielt for de som ikke har mye 

fritid fra før av. Jeg synes at lekser skal være en form for valg. At om man vil 

gjøre ekstra oppgaver til prøven eller fullføre teksten hjemme, så kan man det. 

Hvis man ikke vil så er det deres tap om det fører til en dårlig karakter, og da 

kan kanskje læreren gi litt lekse l enkeltpersonen. Det er viktig for ungdommen 

å ha tid til å være sosial, ha egne interesser og ikke minst hvile. Skolen kan 



være krevene, hvertfall for de som sliter og da burde man ha fri når man 

kommer hjem. 


